

普陀首期 新家庭幸福学堂 “现场测试中” 不少新人“婚商”初试不合格

青年报记者 范彦萍

本报讯 去年本市办理协议离婚的市民达到6万多对,在这个惊人的数字背后隐藏着暗潮涌动的“离婚危机”。日前,一些准新人和新婚3年的夫妻前往普陀区婚登中心,不为别的,就是参加由普陀区民政局启动的首场“新家庭幸福学堂”,为幸福婚姻保驾护航。首期主题分享让新婚家庭体验了一场关于婚商的“头脑风暴”。学员中甚至还包括才谈了半年恋爱的90后萌妹子。

现场学员婚商不及格

记者了解到,“新家庭幸福学堂”主要是针对0-3年婚龄的准新人群体和新婚夫妻。首期学堂学员报名火爆,原本招募30对新人的名额很快就满额,不少女性参与的积极性更高,纷纷

报名要求单独先来听课,此次共有35对新人报名和众多准新娘预约报名。

现场,首期学员都接受了由婚恋导师梁雅骊提供的“婚商测试”,并在婚恋导师指导下评估自己婚姻理念中的优势和不足。

据梁雅骊介绍,此次简易版测试包含了幸福婚姻的五个维度,包括沟通的效果、思想同频、在对方心中的价值定位、亲密关系(性、拥抱等互动关系)、爱的能力(接受和给予的能力)。在这个总分为160,及格为100的测试中,没有一个学员的分数达到100分,其中男士的平均分为84.80分,女士的为77.20分,男士最高分95.50分,最低分67分,女士最高分96分,最低分54分。

“现在很多新人因为工作繁忙,一回到家就各忙各的,忽略了亲密互动,迟早要为未来的婚姻埋下隐患。建

议无论多忙,都要创造机会,留出时间,开展高效率的互动。”梁老师说。

离婚人数近年扶摇直上

“这几年,离婚率一直有所上升。现在离婚几乎没什么门槛,有的新人一赌气或者双方亲家一掺和,发生矛盾,就闹离婚了。”普陀区民政局局长倪辉表示,去年申城办理协议离婚达到6万多对,比2012年上升了37.4%。以普陀为例,去年结婚登记的数量是8000多对,离婚数也不低,高达3900多对。

倪辉表示,当离婚率逐年飙升,“七年之痒”提前至“三年之痒”,年轻的新婚夫妻更要学会经营婚姻,为爱情保驾护航。政府希望通过搭建平台,打造公益性“幸福学堂”,真正为更多年轻人的婚姻注入“长寿”基因。“幸福学堂”将作为普陀区民政局的特色活动,在今后季度性举办。

年轻态

匈牙利大师为学生献上“午休音乐会”

本报讯 记者 范彦萍 日前,来自匈牙利布达佩斯节日管弦乐团走进了民立中学,为学子们演奏了一场迷你高雅音乐会。据匈牙利驻沪领事馆的工作人员高小姐透露,乐团之所以选中了民立中学,还是匈牙利著名诗人裴多菲牵的线。这位诗人曾写下“生命诚可贵,爱情价更高,若为自由故,二者皆可抛”的名诗《自由与爱情》。

该诗中文译者、著名左联烈士殷夫曾在民立中学就读。当天的演出结束后,几位远道而来的音乐家主动提出要去见裴多菲和殷夫的雕像。

【个案】 恋爱半年的90后女生提前来蹭“婚姻经”

在众多新婚夫妻、情侣中,一位长相稚嫩的张小姐引起了记者的注意,一问对方竟是位不折不扣的90后,刚刚恋爱半年。在一堆新人中,她觉得没什么不好意思的。“这叫未雨绸缪,你懂的。多学点婚姻窍门,对我和男朋友的互动也会起到好的作用。”两个多小时的讲座听下来,张小姐丝毫不敢懈怠,还认真地做了笔

记。

1989年出生的杨小姐和长她两岁的葛先生是刚刚领证3个月的新婚夫妻,结婚证还是滚烫的。听毕梁老师传授的提高婚商的窍门,两人受益匪浅。“老师提到了平时两个人要多拥抱,以前我们只是潜意识觉得是对的,但缺乏理论依据。”葛先生认为,结婚0-3年婚姻会面临很大的考验,

因为他们不再是一个人了。“我打光棍打了20多年,自由惯了,但结婚了,意味着你不能想干吗就干吗了,必须要顾及到另一半的感受。”

另一对1989年出生的范小姐和刘先生是从微信上知道这个学堂的,当初两人是因为赛车结缘的,新婚两年的两人兴致勃勃地赶来,就是为了给婚姻这辆车做“保养”。

黄浦区举行公益徒步活动

本报讯 记者 顾卓敏 日前,由黄浦区青年志愿者协会指导,梦之翼青年志愿者服务队主办的第三期“黄浦”大型公益徒步活动在黄浦区卢湾第三中心小学隆重拉开帷幕。300名青年志愿者组成了6个不同主题的方阵,以徒步的形式先后经过延中绿地、上海博物馆、复兴公园,最后抵达终点淮海公园。

INteresting!

我的生命 就该 **MYsterious!**

有趣&神秘

请在创意里生活

LIFEstlye!

青年创意岛淘宝店

开幕还有 **2** 天

好生活的引领者,与你分享有型、有趣、有态度的生活美学

淘宝搜店: 青年创意岛

上品,搜索创意,填充你的生活 · 关注设计师 · 找寻设计产品

创意岛 **CREATIVITY ISLAND**

联系我们 qnbyw@163.com